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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2017 

 

Aos 11 (onze) dias do mês de Julho de 2017 (dois mil e dezessete), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Décima Segunda Reunião Ordinária da sessão Legislativa 

em curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de 

acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: Ecleidson Inácio 

de Sena, Jefferson Alves de Almeida, João Manoel da Silveira, William Alves 

Correia, Aires Ferreira Costa, Cassilândio José de Sá, Charles Cláudio Arruda 

Costa, Gisele Oliveira Santos, Hélvio Lelis Araújo, João Eudes de Oliveira, 

Silvano Ferreira, Uélio Nogueira Silva e Valmiral Ferreira dos Santos. 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos 

determinando a leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. 

Foi feita a leitura dos expedientes em que constava ofício do Prefeito 

Municipal indicando o Vereador Valmiral Ferreira dos Santos como líder do 

governo. Convite do PSD de Salinas aos Senhores Vereadores para um 

encontro a ser realizado no dia 15/07/2017 na Câmara Municipal de Salinas. 

Convite do Vereador Hélvio Lelis Araújo aos Senhores Vereadores para 

participarem de uma audiência pública no município de Indaiabira que dará 

destinação correta aos resíduos sólidos. Ofício da Vereadora Gisele Oliveira 

Santos renunciando a participação nas Comissões Permanentes. O Senhor 

Presidente convocou o vereador João Manoel da Silveira suplente nas 

comissões para assumir como titular. Em continuidade foi feita a leitura das 

indicações dos Vereadores: Indicação do Vereador William Alves Correia 

solicitando as seguintes providências: a) Disponibilização de recursos 
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orçamentários para complementação para complementação de 

pavimentação ou calçamento da Rua Rio Pardo, da Avenida do Contorno e 

Avenida da Liberdade; b) Disponibilização de recursos orçamentários para a 

construção de uma creche no Bairro Planalto. Indicação do Vereador Valmiral 

Ferreira dos Santos solicitando disponibilização de recursos orçamentários 

para pavimentação das Ruas: Lindolfo Araújo Moreira, Aimorés, Emídio 

Germano da Cruz e João Elias Pereira, todas localizadas no Conjunto 

Habitacional Vila Feliz. Tendo em seguida os Senhores Vereadores, feito a 

defesa de suas indicações, às quais ficaram de serem encaminhadas. A 

seguir e conforme o disposto no artigo 144, o Senhor Presidente concedeu o 

uso da palavra ao Vereador Silvano Ferreira que discorreu sobre a falta de 

sinalização na pista de Taiobeiras a Mirandópolis e dos acidentes ocorridos 

por animais na pista, solicitando ao Senhor Presidente para que reúnam 

alguns vereadores e agendar uma reunião no DER em Salinas. Usando a 

palavra o Vereador Uélio Nogueira Silva que discorreu sobra a falta de Placas 

Indicativas na rotatória na entrada da cidade e nas comunidades rurais, 

solicitando providências do DER. O Senhor Presidente disse para os 

vereadores Silvano e Uélio agendarem uma reunião em Salinas no DER para 

discutirem e pleitearem as solicitações. Em seguida o Vereador João Eudes 

de Oliveira usando a palavra discorreu sobre a necessidade de começarem a 

discutir sobre a criação de uma secretaria de segurança pública em nosso 

município, solicitando da assessoria jurídica, conforme já protocolado, para 

que faça uma minuta do projeto em seu nome para encaminhar ao executivo  

e eles enviarem a esta Casa o projeto de Lei criando a Secretaria de 

Segurança Pública, discorreu sobre a reunião realizada entre os Poderes 

Constituídos e as entidades organizadas para debaterem sobre a segurança 

pública, solicitando informações da comissão que foi montada,e das 
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propostas brilhantes que foram apresentadas. Em continuidade o Senhor 

Presidente determinou a leitura da Emenda da Comissão de Orçamento, 

Finanças e Tributação ao Projeto de Lei 007/2017 “Dispõe sobre a criação do 

Conselho Municipal de Turismo – COMTUR e contém outras providências”, 

sendo aposta as seguintes emendas: EMENDA DE REDAÇÃO: O art. 1º, §7º 

passa vigorar com seguinte redação: § 5º - Para todos os casos dos 

parágrafos 1, 2, 3 e 4 do presente artigo, após o vencimento dos seus 

mandatos, os membros permanecerão em seus postos com direito a voz e 

voto enquanto não forem entregues à Presidência do COMTUR os ofícios com 

as novas indicações. O Art. 1º, § 8º passa a vigorar com a seguinte redação: 

§6º - As indicações citadas nos parágrafos 1, 2 e 3 deste artigo poderão ser 

feitas em datas diferentes, em razão das eleições em diferentes datas nas 

Entidades e, portanto, com diferentes datas para o vencimento dos seus 

mandatos, datas que serão controladas pelo Secretário Executivo. O Art. 1º, 

§9º passa a vigorar com a seguinte redação: §7º - Em se tratando de 

representantes oriundos de cargos estaduais ou federais, agraciados por 

esta Lei, automaticamente serão considerados membros aqueles que sejam 

os titulares dos cargos, e os quais indicarão os seus respectivos suplentes. 

EMENDA MODIFICATIVA: O Art. 3º, X, passa a vigorar com a seguinte 

redação: X – Colaborar com a Prefeitura e seus órgãos nos assuntos 

pertinentes, sempre que solicitado. EMENDA SUPRESSIVA: O art. 8º, § 2º 

passa a vigorar com a seguinte redação: §2º - O mandato da Mesa Diretora 

coincidirá com o dos conselheiros. Após a leitura a presidência solicitou da 

Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final o parecer 

sobre a matéria para leitura e apreciação. Após o que, colocou-se a emenda 

em discussão. Havidas as discussões e colocada a emenda em votação, a 

mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente 
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determinou a leitura do Projeto de Lei 007/2017, de autoria do Executivo 

Municipal,  “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo – 

COMTUR e contém outras providências”. Após a leitura o Senhor Presidente 

solicitou das Comissões Permanentes o parecer sobre a matéria para leitura 

e apreciação. Após o que, colocou-se o projeto em discussão. Havidas as 

discussões e colocado o projeto em votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. A seguir o Senhor Presidente concedeu o uso da palavra ao 

Vereador William Alves Correia para fazer a entrega da Moção de Aplausos a 

Associação SOS Mãos e Patas. Usando a palavra o Vereador William Alves 

Correia parabenizou a Associação SOS Mãos e Patas pelos serviços prestados 

em benefício dos animais abandonados e doentes fazendo a entrega da 

placa da moção de aplausos. Em continuidade aos trabalhos o Senhor 

Presidente concedeu o uso da palavra ao Vereador Silvano Ferreira para 

apresentação de Moção de Aplausos a José Aparecido Chaves Moreira, que 

foi amplamente defendido pelo vereador que relatou o grandioso serviço 

social que o Senhor José Aparecido tem prestado na Comunidade de Lagoa 

Grande, sendo, portanto, merecedor dos aplausos deste parlamento. 

Colocada a moção em discussão e havidas as discussões, a moção de 

aplausos foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. Em prosseguimento o Senhor Presidente concedeu o uso da 

tribuna ao Vereador Jefferson Alves de Almeida que fez uma prestação de 

contas do primeiro semestre de mandato como vereador, apresentando suas 

solicitações e conquistas. Em seguida e sob aprovação do plenário foi 

concedido o uso da tribuna ao Parlamento Jovem de Taiobeiras que fizeram 

a entrega das propostas aprovadas na plenária 2017 ao Senhor Presidente, 

discorrendo sobre cada uma delas para esclarecimento aos Senhores Edis. 

Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu 
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por encerrada a reunião. Para constar, eu William Alves Correia, Primeiro 

Secretário lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada 

por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta 

sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 11 de Julho de 2017. 

 

 
ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 

Presidente 
 

 
WILLIAM ALVES CORREIA 

1º Secretário 
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Ata da Segunda Sessão da Décima Segunda Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 21:00 horas do dia 11 (onze) de Julho de 

2017 (dois mil e dezessete) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, 

à qual estiveram presentes os Senhores Vereadores. Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos determinando a leitura 

da ata anterior, que lida, discutida e aprovada, foi devidamente assinada. Na 

ordem do dia o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei 007/2017 “Dispõe 

sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR e contém 

outras providências”, em segunda discussão e votação, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião. Para 

constar, eu William Alves Correia, Primeiro Secretário lavrei a presente ata, 

que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 11 de Julho de 2017. 

 

 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 

Presidente  
 

 

 

WILLIAM ALVES CORREIA 
1º Secretário 

 


